AwudthnpnnLpjniu

Qnpwdpwunhwih N pwnwplutnpu hpwp Jhwgywé Gu N - 1 Gpyynndwlh
Jwjpntnhutpnyd wjbwbu, np juwdwjwywl pwnwphg UGy wj pwnuwp tnwunn 6hawn
JGy dwuwwwnh uw: Spwdpjwunhwind Gppltynipjwu uwunuutnpp fuhuwn Gu:i-pn
JdwjnpnLnhu nLtuh L Gpywpnepyntu W wiyn dwjpninny wbwnp £ Gppltytp wjuwhuh
hwuwnwwnntt wpwagnipywdp, np whuuyh 6hon T, cwdwuwy: Htw hwpdwn k.
hugwuncdutin ¢6U wnwewlunty:

Pwjg nnLphuwnp sh ngned wpwq GpepllGyti: Lw gwuywunwd Epunpb K + 1 hwwn
pwnwp wywnntuwynn dwuwwwnh wjuwbu, npn wjn 6wuwwwnyny Gppltytihu
Upw dhohU wpwagncpintup huh huwpwynphuu thnpn:

Spwd GU N, K pdtpp W pninp JwjpnenpuGph bywpwagpnipyntuubpp, wbunp Ehwadbg
nnLtphuinh huwnpwynp wdGUwthnpp Uhghu wpwagnipjnLup:

UnLwp

Untuinph wnwohU tnnnnud inpwié Gu N W K pytpp: Qwenpn N - 1 tnnntiphg
Jjntpwpwlginepned inpqwé £ Jh Jwjpninne bywpwagpnepyncu: Uwjpnenhu
Uywpwanynud Eu, v, I, t wdpnng pUGNH pwnywyny, nnp Lpwbwyned £, np wiju
Jhwguntd Eu W v pwnwputnp, dwjpnunne Gpywpnepncup | E, huy wju hwuinGinc
dwdwlwyp't(1<u<N,1<v<N, 0<1<10% 0<t<10% 0 <K <N, N <20000):

[dGuuintipnh 50%-nLd N<1000:

Gp
Upwnwdt| uunph wwwnwuhuwlp 10% Gonnupjwdp:

Ophuwy

UnLwnpp.
42
1272
2446
2343

G1pn.
0.8888889
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